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Uw brief van Uw kenmerk Bljlagen

De Vaste Conmissie voor Taaltoezicht, Nederlandse Afde-
ling, heeft in haar vergadering van 7 juni 1990 een onderzoek gewijd aan
de klacht van 8 februari 1990 tegen uw instelling, wegens het feit dat u
tweetal ige rekeningen aflevert aan de kfiénten.

Zij stell vast dat uw instelling onder de toepassing valt
van de Dij Koninklijk Besluit van 18 juli 1966 gecodrdineerde wetten op
het gebruik van de talen in bestuurszaken en van het decreet van 19 juli
1973 op het taalgebruik in het bedrijfsileven en in de arbeidsverhoudingen.

Op grond van artikel 52 van de evenvermelde gecodrdineer-
de taalwetten gebruiken de private handelsbedrijven voor de akten en
bescheiden die voorgeschreven zijn bij de wetten en reglementen, de tagal
van het gebied waar hun exploitatiezetel gevestigd is.

Cok artikel 5 van het decreet van 19 juli 1973 bepaalt
dat alle wettelijk voorgeschreven akten en bescheiden van de ondernemin-
gen in het Nederlandse taalgebied, in het Nederlands dienen te worden
gesteld.

Het Koninklijk Besluit van 11 augustus 1972 tot wijzi-
ging van de Koninklijke Besluiten nr. 1 van 23 juli 1969, nr. 23 van 19
oktober 1970 en nr. 28 van 23 december 1970, genomen ter uitvoering van
het Wetboek van de belasting over de toegevoegde waarde, bepaait in zijn
artikel 2, welke gegevens op de rekening of het ontvangbewijs, afge~
leverd door de restauranthouder aan de kiiént, dienen te worden vermeld.
Het zi[n de noum en het adres van de belastingplichtige, het registratie-
nunmer, de vermeldingen "belasting over de toegevoegde waarde" en "reke-
ning” of "ontvangbewi js" naargelang van het geval, het volgnummer van het
stuk en de nuam van de erkende drukker.



Deze wetteljk voorgeschreven gegevens dienen in het
Nederlands taalgebied in het Nederlands te worden gesteld.

Om die redenen adviseert de Vaste Conmissie voor Taaltoe-
zicht, Nederlandse afdeling, dat de klacht ontvankelijk is en gegrond,

Dit advies wordt gestuurd aan de klager en aan de bevoeg-
de dienst van het Ministerie van Financién.
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